



В городе Лиски Воронежской области отец убил дебошира-сына

09 июня 2008 года Лискинским межрайонным следственным отделом воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по части 1 ст.105 УК РФ (убийство) в отношении 61-летнего местного жителя, который признался в том, что, находясь в состоянии алкогольного опьянения, убил своего 37-летнего сына.

Первоначальными следственными действиями установлено, что между отцом и сыном на протяжении длительного времени сложились личные неприязненные отношения на почве злоупотребления сыном спиртными напитками, ведением им антисоциального образа жизни. Выяснилось также, что сын, будучи в состоянии алкогольного опьянения, неоднократно поднимал руку на своего отца. В очередной такой скандал, произошедший 09 июня 2008 года около 23 часов, отец нанёс ножом один удар в сердце своему сыну.

Задержан пожилой человек был на месте совершения преступления, вину в содеянном признал. В настоящее время ему предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

27 Июня 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709759>